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PETI PLENUM
V družbeno političnem življenju

naše držaoe je vsak sesteuiek plenu-
ma zoeznegn odbora Socialistične
zveze delozmega Ijudstva Jugosla-
vije dogodek proorazrednega po-
mena. To izhaja iz ologe poliličnih
organizacij o naši druibi in iz de-
mokratizma ose naše notranjs ure-
ditoe, v kateri je moralni in mate-
rialni interes nujširših plasli deloo-
nega Ijudstoa terneljna gonilna sila
gradnje socializma in kjer so ustvar-
jeni ter še vse bolj ustDarjajo po-
goji, da prideta ta interes in oolja.
rutiih deluvnih Ijudi do izraza na
oseli zborih in forumih, kjer se raz-
praolja, ocenjuje opravljeno delo in
formulira politika za naslednje raz-
dobje.

Peti plenum zoeznega odbora So-
cialistične zoeze deloDnega Ijudstva
Jugoslavije, ki je bil 18. in 19. t. m.
na Dricmih, ima za n&daljnjo gradi-
teu sociali2ma o naši driavi še svoj
poseben pomen. Na plenumu se je
predosem. izkazalo, da sfoji za poli-
tiko našega. driavnega in polUičnega
vodstua vse naše Ijudsloo. Ta politi-
ka najbolj ustreza žiDljenjskim in-
teresom našega Ijudstoa, prav tako
pa tudi interesom miru in socializ-
ma v svetu.

Ko je podal analizo gibanj in po-
janoD v našem notranjem žioljenju
in na ravni medjiarodnih odnosoo, je
plenum zauzel siališče do oseh ak-
tualnih uprašanj naše notranje in
zunanje politike. Dal je nujno po-
trebno gradiDO za spoznaoanje ob-
iektionih procesou in subjektionili
slabosti, ki spremljajo graditev so-
cializma na sedanji stopnji našega
razooja. Praktične naloge, ki so ne-
posredno postavljene pred naše
držaone tn družbene organe, pred
politične organizacije in usakega
posameznega zavednega graditelja
socializma, so postale po plenumu
jasnejše. Zato bo tudi ta plenum
pomenil nooo spodbudo in nooo mo-
bilizacijo naiih deloonih Ijudi o nji-
hooi borbi za boljše, vsebinsko bolj
polno in lepše žioljenje, tako njihoDO
kakor družbe kot celote. Vsa sivar
je sedaj v tem, da ideje, phporodila
in smernice plenuma ustnarjalno
uporabimo D konkretnih razmerah
mest, kolektioou in krajev, kjer zi-
vijo in delajo naši delooni Ijudje.
graditelji naše politične in družbene
organizacije.


